

五一假期杭州推出快线 火车东站直达灵隐景区

潮新闻 陈薇

4月20日,记者从杭州公交集团获悉,为迎接五一假期的到杭旅游人群,进一步提升市民游客的公共出行体验,杭州公交计划在近期推出“火车东站直达灵隐”专线。

市民游客可从火车东站的西广场公交站点搭乘上车,该专线全程走天目山路隧道、灵溪隧道公交专用道等快速路,中途一站不停,以快线的模式运营,便于乘客快速抵达西湖景区。

记者了解到,为提升乘客的乘坐体验,这条直达快线将全线配备新能源旅游大巴,一人一座,全程预计40分钟即可到达,相较原先“地铁+公交”的出行模式,至少可节约20分钟。

此外,考虑到游客抵杭或携带大件行李,杭州公交还在灵隐公交站提供行李寄存服务,进一步方便旅游出行人群。

杭州公交方面表示,对于这条专线,你期望的发车班次如何,还希望有哪些服务,欢迎拨打0571-85191122提提意见。

基层调解护航法治建设

嘉兴政法融媒体中心 王芳
实习生 黄晶晶 邓慢慢

本报讯 近日,浙江省基层法律服务行业“案例分享与产品推介”现场评审会在金华举行。

海盐县武原法律服务所带来的“胜华”调解室产品,在本次活动中获得“2024年浙江省基层法律服务行业优秀产品奖”。

据悉,“胜华”调解室面向嘉兴市的五县两区的基层人民以及各类企业,提供高效便捷的法律调解等服务,调解范围包括生命权、财产损害赔偿、劳务合同等。

调解室坚持全方位发展,与经验丰富的律师事务所、法律服务所合作,实现调解多领域覆盖,尽量满足基层人民的多样化需求;与人民调解委员会、相关部门联系紧密,确保调解协议的执行力,维护双方当事人的合法权益。

活动现场,“胜华”调解室的产品推介人,为大家分享了一起涉及商铺租赁的纠纷案件。

该案的甲方作为二房东,将某商铺租赁给乙方从事餐饮行业,收取5000元押金,约定两年租期,并给予乙方优先承租权。租赁期满后,甲方高价将商铺租给其他客户,要求乙方腾退房屋,但乙方未将房屋恢复原状。甲方要求恢复原状并支付占用费,乙方指出未返还押金且已投入装修费。双方多次协商未果,找到了“胜华”调解室。调解员深入了解案情,告知双方当事人权利义务,经多次调解,最终达成协议,由甲方将房屋恢复原状,同时返还乙方3000元押金,成功将这起民事纠纷止步在法庭前。

“接下来,我们会不断拓展法律服务团队,设立专门的调解委员会,提供更加全面的法律服务,促进社会公平正义、和谐稳定,推动法治建设与经济发展。”武原法律服务所相关负责人表示。



用心用情办实事

近日,平湖市公安局曹桥派出所组织民警深入一线,开展“凝心聚力解难题、用心用情办实事”面对面解答会,通过发放资料、讲解政策等形式,广泛征集服务对象对窗口服务、效率、执勤执法等方面的意见建议。

通讯员 周孝



法律服务送上门

近日,绍兴市越城区“18公共法律服务日”工作正式启动。据悉,当地将每月18日作为固定线下公共法律服务日,开展公共法律服务活动。近年来,越城区通过打造“家门口”服务、“指尖上”办事、“面对面”解答、“点对点”对接的方式,让群众获得更加普惠、及时、便捷的公共法律服务。

通讯员 王琦 绍兴政法融媒体中心 王逸萱



安全防线牢守住

近日,建德市杨村桥司法所联合综治办、镇人大等工作人员,来到杨村桥镇长宁村,开展国家安全主题宣传活动。

全体党员集中观看宣传片,工作人员现场分享保守国家秘密法等知识,并发放宣传手册。

通讯员 饶方圆



法治宣讲进校园

近日,建德市莲花镇政府联合市司法局在莲花中心小学开展法治宣传进课堂活动。

活动邀请了浙江人民联合(建德)律师事务所律师孙羽飞,其通过案例分析、事例讲解,让师生了解未成年人保护相关法律法规,增强学生的自我保护意识和能力。

通讯员 汪水荣 汪莉



当好助廉警属

通讯员 杨灵叶

本报讯 “这份聘书让我感受到沉甸甸的责任,今后我会继续当好‘廉内助’,把好家庭廉政关。”近日,临海市大洋派出所组织民警家属召开家庭助廉工作会,为38名民警家属颁发“廉内助”证书,共筑家庭反腐倡廉防线。

今年以来,大洋派出所深化勤廉公安建设,采取建立勤廉档案、进行廉政家访等方式,有效链接民警8小时内外管理监督;与民警家属成立“警家廉盟”,通过召开警属座谈会、参观警示教育基地、签订承诺书等方式,引导民警家属做廉洁家庭的建设者、守护者。

交警迅速清障

通讯员 王月仙

本报讯 近日,104国道西过境平阳县鳌江镇东山路口,发生一起厢式货车追尾小车的交通事故。

平阳县交警大队二中队谢阳武和蔡万勃两名警员抵达现场处理事故时,发现小车后挡风玻璃的碎片散落在斑马线上,严重影响交通安全。

谢阳武迅速向附近群众借来扫帚,清理玻璃碎片,这一幕也被路过的货车驾驶员拍摄下来,制成视频并发布在抖音平台上。网友们看到后,纷纷为交警点赞。

交警提示:行车途中,安全至上。如遇交通事故,请保持冷静,等待交警处理。若遇散落物等安全隐患,请及时清理或寻找附近执勤交警、环卫工处理。

执法练兵比武

通讯员 余昌龙 楼泽奇

本报讯 近日,绍兴市消防救援支队举行第一季度防火监督岗位练兵竞赛,首次把应急消防管理站执法人员纳入竞赛范畴。

此次比武的消防监督科目,模拟监督检查场景,要求监督执法干部、辅助执法文员、管理站执法人员发现问题后作出处理(完成相应执法流程)。

近年来,绍兴市在全省率先推行镇街应急和消防“一体化规范化”模式,加快推动基层应急消防治理体系落地见效,2023年以来全市委托执法7520起、处罚金额277.3万元,赋权执法24425起、处罚金额99万元。

严查消防隐患

通讯员 顾亚方

本报讯 近日,杭州市钱塘区消防救援大队监督执法人员在下沙街道检查杭城摩擦材料有限公司时,发现该单位存在宿舍楼走道设铁栅栏,妨碍人员疏散;水泵房防火门被拆除;部分防火门闭门器、顺位器缺失损坏;封闭楼梯间设置功能用房等消防违法行为。

针对发现的隐患,大队监督执法人员提出了针对性整改措施,作现场指导整改,并制发《责令限期改正通知书》《轻微违法行为告诫承诺书》,对该单位予以立案查处。下一步,大队将继续深入辖区开展各领域消防安全检查,全力维护辖区消防安全形势稳定。

共筑反邪防线

通讯员 方怡鸿 杨阳

本报讯 近日,湖州市吴兴区环渚街道万安社区联合环渚司法所、幸福邻里中心、湖州银湖律师事务所,在辖区内开展了“维护国家安全,共筑反邪防线”主题宣传活动。

活动通过知识讲座、趣味知识游戏等形式开展。社区法律顾问石益华律师结合相关案例,着眼人民群众日常生活,从总体国家安全观发展历程、邪教的种类及其危害、如何维护社会安全等三个方面,普及知识,倡导群众自觉提高反邪教意识,做国家安全的捍卫者。